11Iro

HAms: pumMma
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.06.2009 00:14:15

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 05.06.2009 08:58:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/94059/answer/94374




IIa, cKopee BCET0 3TO TUIIePaKTUBHLIM MOUYeBoi Mmy3slpb. OOpaTuTech Ha Kadenpy yponoruu CII6
MeTUILIMHCKOM akageMuu. O0cnenyiTeck. B 3aBUCHMOCTH OT pe3yIbTaToB OyOeT Ha3HAuYeHO JieueHue.



